

SISTEMA LT40

Scheda prodotto
Product datasheet

LEIMA



SISTEMA LT40

Versatile per estetica e funzione.

Al centro delle novità di Lema per il 2019 il nuovo sistema giorno LT40 disegnato da David Lopez Quincoces frutto di un lungo studio concettuale e di un attento sviluppo industriale. Sistema articolato altamente personalizzabile di contenitori ed elementi a parete progettati su quattro configurazioni possibili: a terra, madie, pensili, boiserie. Quest'ultima proposta in laccato opaco e nella versione W_Line in legno, con grafica millerighe tridimensionale ricavata da una complessa lavorazione artigianale.

Le quattro famiglie liberamente mixate tra loro ne caratterizzano l'architettura insieme ad una serie di elementi aggiuntivi che completano la proposta progettuale di LT40: contenitori bi_fronte; panche ed elementi predisposti per l'alloggiamento di apparecchiature multimediali; mensole a pannellatura con telai strutturali in alluminio, regolabili e predisposti per il fissaggio a muro; top in marmo o pietra; box contenitori in legno o vetro e sistema di lampade a LED integrato.

Arricchiscono il sistema i contenitori LT_FRAME, dal forte impatto grafico e cromatico, in sei tipologie predefinite di configurazioni. Un insieme armonioso e sofisticato di materiali e finiture, luci e ombre, contenitori chiusi e vani a giorno in vetro. Sei cornici in due tipologie dimensionali che racchiudono le "tessere di un mosaico" fatto di colore, legno e trasparenze, incompiuti in un perfetto equilibrio di forme rigorose e sottili. Pensati per essere appesi a parete e arricchiti da una discreta luce a LED che ne esalta il perimetro interno.

La personalizzazione di LT40 si riflette anche nell'ampia gamma di finiture disponibile per tutti gli elementi del sistema: legni, laccati, vetri, argille, marmi naturali e ricostruiti. La struttura è in Greyvelvet, materiale innovativo ultra-matt, vellutato al tatto ad elevata resistenza.

Le composizioni sono completate da fianchi di finitura a tutta altezza e top in tutta larghezza nello spessore di 10 mm. Un "vestito sartoriale" perfettamente a misura e finito con le facciate (spessore mm25) disponibili in tutte le finiture Lema.

Sistema LT40 è protetto da registrazione di Design Comunitario

Versatile in its aesthetics and function

At the centre of Lema's new ideas for 2019 is the LT40 daytime system designed by David Lopez Quincoces, the result of a long conceptual study and an attentive industrial development. A highly customisable articulated system of containers and wall elements designed in four possible configurations: freestanding, wall, suspended and The latter presented in matt lacquer and the W Line wooden version, with three-dimensional ribbed graphics obtained by a complex hand-worked process.

These four families, mixed freely together, characterise the architecture together with a series of additional elements which complete the LT40 design: double-faced containers, benches and elements designed to house multi-media apparatus; shelves and panelling with structural frames in aluminium, adjustable and designed for wall mounting; trays and tops in marble or stone; container boxes in wood or glass and built-in LED lamp systems.

The system is enhanced by the LT_FRAME containers, with a strong graphical and chromatic impact, in six predefined types of configuration. Six cornices in two-dimensional types enclose the "tesserae of a mosaic" made up of colour, wood and transparencies, framed in a perfect equilibrium of rigorous, subtle forms. Designed for hanging on the wall and supplemented by a discreet LED light which emphasises the internal perimeter.

The customisation of LT40 is reflected also in the wide range of finishes available for all the elements of the system: wood, lacquered, glasses, clays, natural and reconstructed marbles. The structure is in Grey Velvet, an innovative ultra-matt material, velvety to the touch yet high-strength.

Finished full-height flanks complete the compositions and full-width tops which are 10mm thick. A "tailor-made dress" fitted perfectly and finished with its faces in thickness of 25 mm available in all the Lema finishes.

LT40 system is protected by Community Design registration



Design by: DAVID LOPEZ QUINCOCES

David Lopez Quincoces nasce a Madrid nel 1980 dove si laurea nel 2004 in Arte all'Universidad Complutense de Madrid, consegue poi un master in Interior Design al Politecnico di Milano.

Dal 2005 vive a Milano e collabora con Piero Lissoni in numerosi progetti di interni e di architettura quali showroom, stand fieristici, appartamenti privati, uffici, hotel e resort, sia in Italia che all'estero.

Alla collaborazione con Lissoni nel 2007 affianca l'attività in proprio aprendo lo studio Quincoces-Dragò & partners con sedi a Madrid e a Milano che attualmente si occupa di architettura, grafica, interni e disegno industriale.

Collabora con noti marchi come Trussardi, Arcis Motor & Cycle, T.J, Brera, Living Divani, ADD, Salvatori, Doctor Smood.

La collaborazione per Lema per cui firma numerosi progetti inizia nel 2011.

David Lopez Quincoces nasce a Madrid nel 1980 dove si laurea nel 2004 in Arte all'Universidad Complutense de Madrid, consegue poi un master in Interior Design al Politecnico di Milano.

Dal 2005 vive a Milano e collabora con Piero Lissoni in numerosi progetti di interni e di architettura quali showroom, stand fieristici, appartamenti privati, uffici, hotel e resort, sia in Italia che all'estero.

Alla collaborazione con Lissoni nel 2007 affianca l'attività in proprio aprendo lo studio Quincoces-Dragò & partners con sedi a Madrid e a Milano che attualmente si occupa di architettura, grafica, interni e disegno industriale.

Collabora con noti marchi come Trussardi, Arcis Motor & Cycle, T.J, Brera, Living Divani, ADD, Salvatori, Doctor Smood.

La collaborazione per Lema per cui firma numerosi progetti inizia nel 2011.

Consigli per la manutenzione e la pulizia

Care and cleaning

Per la pulizia ordinaria usare un panno inumidito con acqua. Nel caso di pulizie più accurate si consiglia l'uso di detergenti a base di sapone neutro.

Avvertenza

Evitare assolutamente prodotti a base di ammoniacca, solventi o abrasivi.

Sicurezza: seguire le istruzioni di montaggio. Evitare qualsiasi modifica ai mobili che possa comprometterne la stabilità.

Smaltimento: una volta terminato l'utilizzo affidare il mobile ad aziende comunali o private preposte allo smaltimento dei rifiuti solidi ingombranti.

Avvertenza

In ottemperanza della legge N. 126 del 10 aprile 1991 "Norme per l'informazione del consumatore" e al decreto N. 101 "Regolamento d'attuazione" dell'8 febbraio 1997

La qualità Lema è garantita dalla produzione esclusivamente realizzata in Italia.

For routine cleaning, use a soft cloth moistened with water. For more thorough cleaning, use a neutral detergent.

Warning

Avoid any use of products that may contain ammonia, solvents or abrasives.

Safety: carefully follow the assembly instructions. Do not modify the furniture in any way as this could render it unstable.

Disposal: if product needs to be disposed of, please contact the local council or a private company that can dispose of bulk waste products.

Notice

In compliance with law N. 126, April 10th 1991 "Customer information regulation" and with decree N. 101 "Implementation rules", February 8th 1997

The quality of Lema products is guaranteed by their being produced exclusively in Italy.

Associato a - Associated with



ASSARREDO ASSOCIATION FEDERAZIONE ASSARREDO

LEMA s.p.a.
20040 Alzate Brianza
Como - Italy
Strada Statale Briantea n°2
T +39 031 630 990
F +39 031 632 492

lemamobili.com